

# **Základní škola a Mateřská škola, Dětenice, okres Jičín**

Adresa školy: ZŠ Dětenice

tel.: 493 596 487, 602 827 927

Dětenice 81

Bankovní spojení: 116 375 53 49/0800

[www.obecdetenice.cz](http://www.obecdetenice.cz)

Typ školy: Málotřídní škola

## **Výroční zpráva o činnosti školy** **ve školním roce 2012/2013**

**Vypracovala Mgr. Iveta Krejčí**

IČO školy: 70 99 84 42

IZO školy: 650 061 527

Právní forma: příspěvková organizace

Datum zařazení do sítě škol: 1. 1. 2003

Název a adresa zřizovatele: Obec Dětenice

tel.: 493 596 360

507 24 Dětenice 141

Školská zařízení, která jsou součástí školy:	tel.	IZO
Mateřská škola	493 596 030	107 583 101
Školní družina	493 596 487	117 300 233
Školní jídelna	493 596 462	102 818 771

Věkové rozdělení žáků:

Stupeň vzdělání:

Mateřská škola 3 - 6 let

Základní škola 6 - 12 let

1. stupeň

Počet ročníků: 5

Vyučovací jazyk: český jazyk

anglický jazyk

Počet tříd: 2

Úplata za měsíc: MŠ 150,- Kč

Celkový počet žáků školy: MŠ 28 ZŠ 32

ŠD 70.- /35,- Kč

Celkový počet zaměstnanců školy: 11

Celkový počet pedagogů: MŠ 2 ZŠ 4

Ředitelka školy: Mgr. Iveta Krejčí

Zastupující učitelka školy: Mgr. Iveta Vališková

Vedoucí školní jídelny: Jana Slavíková

**Základní škola** v Dětenicích je dvojtřídní s 1. – 5. ročníkem. V tomto školním roce školu navštěvovalo 32 žáků. Výuka probíhala ve třech třídách umístěných v prvním a druhém patře budovy. Do 1. třídy chodí žáci z 1. a 2. ročníku (celkem 14 žáků) a do 2. třídy žáci z 3., 4. a 5. ročníku (18 žáků). Od 2. ročníku je zařazována výuka cizího jazyka.

K výuce byl využíván kabinet pro pracovní činnost a místnost k relaxaci a sportovním aktivitám – hejbárna. Na hodiny tělesné výchovy žáci využívali místní sokolovnu, hřiště a školní zahradu.

Při výuce v naší škole jsou využívány klasické i moderní metody, podle charakteru učební látky. Žáci se vyučují podle vzdělávacího projektu Základní škola a RVP „Každý má svou šanci“.

Naše škola se zaměřuje hlavně na estetickou, dramatickou a pěveckou výchovu a na tradice obce – a to nejen ve výuce, ale i v době mimo vyučování.

**Školní družina** má jedno oddělení, které navštěvuje 30 dětí od prvního do pátého ročníku. V rámci družiny pracuje kroužek Dovedné ruce.

**Mateřská škola** v Dětenicích je jednotřídní, navštěvuje ji 28 dětí ve věku od tří do šesti let. Velkou výhodou je přestup dětí do naší základní školy, vzhledem k tomu, že je pro ně snazší adaptace díky společným vystoupením a různým akcím pořádaných školou. Strava se do mateřské školy převáží ze školní jídelny v Dětenicích.

Stravování žáků probíhá ve školní jídelně, která je v budově sokolovny. Naši žáci se zde stravují v době od 12 – 13té hodiny. Po dobu nemoci mohou naši žáci, pouze ze základní školy, odebírat obědy za cenu potravin (schválení zastupitelstva obce Dětenice).

Škola v Dětenicích stojí uprostřed vesnice u hlavní komunikace. Je potřeba více dbát o bezpečnost dětí a žáků. Při přecházení do sokolovny žáci odchází vždy s pedagogickým dozorem a vrací se zpět do školy, kde si je vyzvedávají jejich rodiče.

## **ŠKOLSKÁ RADA**

– byla zřízena dne: 16. 6. 2005 na základě usnesení zastupitelstva obce ze dne 15. 6. 2005.

Školská rada je orgán školy umožňující zákonným zástupcům nezletilých žáků, pedagogickým pracovníků školy a zřizovateli školy podílet se na správě školy a své působnosti vykonává podle zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon).

Školská rada se řídí Jednacím řádem školské rady, který byl schválen na prvním zasedání Školské rady dne 16. 6. 2005.

Školská rada se schází ke svým schůzím podle potřeby, nejméně však dvakrát ročně.

**Zastoupení pracovníků školy:**

**Zastoupení rodičů:**

**Zastoupení obce:**

Mgr. Iveta Vališková

paní Jitka Bobková

Ing. Radomír Vališka

Ing. Petra Zábrahová

pan Josef Zmrhal

pan Ladislav Petrtýl

**Předseda Školské rady ZŠ Dětenice:**

**pan Josef Zmrhal**

## Základní škola a Mateřská škola, Dětenice, okres Jičín

Od 1. 1. 2006 došlo ke změně názvu školy. Škola s novým názvem **Základní škola a Mateřská škola, Dětenice, okres Jičín** sdružuje mateřskou školu s kapacitou 28 dětí, základní školu s kapacitou 60 žáků, školní družinu s kapacitou 30 žáků a školní jídelnu s kapacitou 135 jídel.

V březnu 2006 byla naše škola zaregistrována do sítě škol zabývajících se ekologickou výchovou.

### Filosofie školy:

Náš program školy je orientován na žáka, respektuje jeho osobní maximum a individuální potřeby. Učitelé kladným osobním příkladem vytvářejí žákům takové zázemí, které rozvíjí jejich tvořivost a vede k porozumění si navzájem. Vytváříme pohodové školní prostředí, vedeme žáky i sebe k otevřenému partnerství, chceme zdravě učit a věnujeme se jak handicapovaným dětem, tak i dětem nadaným.

### Priority školy:

1. Výchova ke zdraví a zdravému životnímu stylu, které chápeme jako vyvážený stav tělesné a duševní pohody.
2. Ekologický program školy
3. Čtenářská gramotnost
4. Jazykové vzdělávání
5. Vybavení školy výpočetní technikou, vytvoření digitálních učebních materiálů a pomůcek k výuce matematiky, českého a anglického jazyka, přírodovědy a vlastivědy.

## **Dlouhodobé úkoly:**

1. Snaha udržet školu na dobré úrovni
2. Spolupráce s rodiči, zapojení zákonných zástupců do činnosti školy
3. Plnit úkoly ŠVP „Každý má svou šanci“, termín zahájení 1. 9. 2005
4. Pracovat na výchovně – vzdělávacích projektech, které si škola sama vytváří
5. Neustále zvyšovat úroveň estetické výchovy na škole
6. Modernizovat zařízení školy podle finančních možností
7. Udržovat na škole dobrý pracovní i žakovský kolektiv, otevřené vztahy pracovníků školy, žáků a zákonných zástupců
8. Učit žáky sebevědomě, slušně vystupovat ve společnosti dospělých, ale i vrstevníků a vést je k přemýšlení o sobě a objevování sebe sama vedle ostatních lidí
9. Rozšiřovat a doplňovat si vzdělání nejen v oblasti cizích jazyků, počítačové gramotnosti, ale i v oblasti nových výukových metod

## **Kam směřujeme:**

Naším cílem nadále zůstává vytvářet pro žáky takové prostředí, aby školu dokázali maximálně využít pro svůj osobnostní rozvoj a vést je k tomu, aby se učili schopnostem a dovednostem, které jim pomohou v dalším životě.

**Klíčová slova:**            **ZDRAVÍ**            **KVALITA**            **PŘITAŽLIVOST**

## **VZDĚLÁVACÍ PROGRAMY ŠKOLY**

**Stupeň vzdělání: 1. stupeň**

Vzdělávací program školy: **ŠVP ZV „Každý má svou šanci“ pro 1., 2., 3., 4. a 5. ročník.**



pomoc. kuchařka 30%

účetní (do 1. 5. 2013) 25 %

V průběhu školního roku 2012/2013 bylo udělena 4 ředitelská volna: 3. 1. - 4. 1. 2013 (ZŠ) a 28. 3. – 29. 3. 2013 (MŠ) - z technických a organizačních důvodů dle §24 odst. 2), Sb. školský zákon.

### **ZÁPIS K POVINNÉ ŠKOLNÍ DOCHÁZCE**

**Termín zápisu žáků do 1. ročníku ZŠ Dětenice byl 7. února 2013 - „Pohádky od vody“.**

Dne 5. února 2013 proběhl Den otevřených dveří v ZŠ a MŠ Dětenice.

Pro školní rok 2013/14, přijato : 10 dětí

Odklad: 2 děti

Nastoupí: 11 dětí (přijetí jedné žákyně 1. 7. 2012)

Opakuje ročník: 0 žáků

Pro prvňáčky byly zakoupeny pracovní sešity a školní pomůcky v hodnotě 200,- Kč/ž. :  
2 200,- Kč (pořízeno ze státního rozpočtu pro školní rok 2013/2014).

**Ve školním roce 2012/2013** byly zakoupeny pro žáky 1. ročníku školní pomůcky:

4 žáci: 800,- Kč (pořízeno ze státního rozpočtu).

6 žáků ukončilo vzdělání na 1. stupni naší školy a přešlo na plně organizovanou základní školu.

3 žáci přešli na ZŠ Libáň, 1 žák nastoupil na sportovní školu do Mladé Boleslavi, 1 žák na gymnázium do Mladé Boleslavi, 1 žák na základní školu v Dolním Bousově.

### **ZÁPIS DO MATEŘSKÉ ŠKOLY**

**Termín zápisu dětí k předškolní výchově byl 14. května 2013**

Pro školní rok 2013/14 bylo přijato: 9 dětí

Odklad povinné školní docházky: 2 děti

## INTEGROVANÍ ŽÁCI

### Na základě vyšetření PPP v Jičíně byly diagnostikovány

Dyslektické a dysortografické tendence : 5 žáků

dysgrafické tendence: 0 žáků

projevy VPU (vypracován IVP) dyskalkulie: 1 žák

prohlubující se obtíže ve výuce: 3 žáci

ADHD: 1 žák

Počet dyslektických asistentek: 0

Počet logopedů: 1 v MŠ

Počet integrovaných žáků celkem: 1 žák

Počet žáků s tendencemi k VPU: 6 žáků

Jedním z velkých kladů naší málotřídní školy je, že dává dětem pocit domácího prostředí a žáci ztrácejí pocit strachu. Vzhledem k menšímu počtu ve třídách se žáci několikrát za hodinu dostanou ke slovu, nemají obavy z neúspěchu a jsou vedeni k velké samostatnosti při práci. V prostředí málotřídní školy učitelé využívají alternativní přístupy ve vzdělávání pedagogiky Montessori, žáci mají dostatek učebních pomůcek a samozřejmostí je i individuální přístup k žákovi. Díky tomu lze poměrně dobře adaptovat i integrované žáky.

Na žádost rodičů a doporučení PPP v Jičíně byla 1 žákyně v některých předmětech hodnocena slovně, která pracovala dle individuálního vzdělávacího plánu.

S výše uvedenými žáky, ať byla PPP potvrzena integrace nebo byly jen shledány tendence projevů VPU, bylo pracováno individuálně. Žáci navštěvovali na naší škole nápravná reedukační cvičení (kroužek Abeceda). Vyučující rodičům pravidelně podávali informace o úrovni práce s dítětem, dohodli se s rodiči na vzájemné spolupráci. Pracovali s dětmi individuálně i ve skupinách. Náplní bylo především rozvíjení všech psychických funkcí – sluchové a zrakové vnímání, grafomotorika, logické uvažování, paměť. Při těchto hodinách bylo využíváno odborných učebnic a pomůcek pro nápravu poruch učení.



## VÝSLEDKY VZDĚLÁVÁNÍ ŽÁKŮ

Celkový počet žáků:	32
Prospělo:	32
Neprospěl:	0
Opakoval ročník:	0
Neklasifikován:	0
Snížená známka z chování:	0
Chování velmi dobré:	32 žáků

Napomenutí třídního učitele v průběhu roku: 1 žák

Při hodnocení chování využívány pochvaly do ŽK.

Slovní hodnocení – kombinované: 1 žákyně

## Závěry hospitační činnosti ředitelky

**Ve školním roce 2012/13 bylo uskutečněno celkem 5 hospitací.**

Na hodinách vyučující respektovali individuální přístup k žákům s poruchou učení a zabývali se prevencí ochrany zdraví před nežádoucími vlivy.

Žáci byli vedeni k sebehodnocení, které jim pomáhalo dosahovat lepších výsledků v práci a byli vedeni k portfoliu.

V letošním školním roce se podařilo některé ročníky na hlavní předměty a jazyk samostatně dělit.

Při vyučování byly vytvářeny podmínky pro vzdělávání mimořádně nadaných žáků, ale též pro děti se speciálními vzdělávacími potřebami. Výchovné a vzdělávací strategie prolínaly výuku ve škole na úrovni vyučovacího předmětu i výuku mimo školu a pomáhaly utvářet a rozvíjet klíčové kompetence. Do vyučování byla zařazována průřezová témata.

## Kontrolní činnost

září 2012, prosinec 2012, červen 2013 - byla provedena inventura skladu potravin ve ŠJ  
**ředitelkou školy**

únor 2013 proběhla veřejnosprávní kontrola základní školy, mateřské školy a školní jídelny  
**obcí Dětenice**

k 31. 12. 2012 proběhlo ověření **inventarizační komisi**, zda stav majetku a závazků  
v účetnictví odpovídá skutečnosti

červen 2013 kontrola pojistného, nemocenského pojištění, důchodové pojištění provedena  
**OSSZ**

revize hasicích přístrojů

březen 2013 kontrola elektrických spotřebičů a elektroinstalace školy

květen 2013 technická kontrola tělovýchovného nářadí v tělocvičně a na zahradě školy

prosinec 2012 kontrola komínů a topidel

duben 2013 kontrola placení pojistného na veřejné zdravotní pojištění **VZP**

## VZDĚLÁVÁNÍ PEDAGOGICKÝCH PRACOVNÍKŮ

Nadále je snahou vedení školy, umožnit pracovníkům školy jejich odborný růst zejména v oblastech, které přímo navazují na školní vzdělávací program školy, motivační program školy a odbornost pracovníků. Jedná se o odborné kurzy a semináře, které navazují na vysokoškolské studium nebo které vedou účastníky k moderním formám a metodám vyučování. Navštěvovali jsme semináře se zaměřením především na environmentální výchovu, dramatickou výchovu, matematickou gramotnost, legislativu, na oblasti integrace a cizí jazyk .

Mgr. Iveta Krejčí – účast na 6ti seminářích

Mgr. I. Vališková – 5 seminářů

Lucie Míšková – 7 seminářů

Milena Bretová – 4 semináře

Jana Horáčková – 2 semináře

Jana Slavíková – 1 seminář

## PŘEHLED AKCÍ VE ŠKOLNÍM ROCE 2012/13

- Odemykání školy a vítání prvňáčků 1.9.
- JMP- září
- Zahájení projektu „Z pohádky do pohádky“- září
- Dopravní hřiště 11. 10. 2012, 30. 4. 2013
- Cesta za zvířátky 4. 10. a 5. 10. 2012
- **Týden stromů – pozvání 3í zaměstnanců z Johnson Controls Automobilové Soucastky, k.s. – 22. 10. 2012 - 24. 10. 2012 , zúčastnili se: p. Ječná, p. Haman, p. Ječná st. – projekt „Zahrada poznání“ (grant)**
- Pochod Světlušek – 24. říjen 2012, 15,30 – 17,00 hod v zámeckém parku
- Atletické závody v Kopidlně – 14. 11. 2012
- Sběr starého papíru – 23. 10. 2012, 16. 4. 2013
- Týden stromů 22. 10. – 24. 10. 2012
- Kouzelník s ptáčky – 23. 10. 2013
- Plavání - 15. 10. 2012. 3. 12. 2012, 18. 3., 15. 4., 3. 6. 2013, 24. 6. 2013 – ZŠ a MŠ, odjezd v 7,15 hod, návrat v 10,30 hod
- Vítání občánků – listopad – 24. 11. 2012
- Vánoční dílna pro rodiče a naše děti – 28. 11. 2012
- Třídní schůzka – 29. 11. 2012 – konzultační hodiny
- Adventní pátky – v ŠD – prosinec
- Rozsvícení vánočního stromku, vystoupení dětí s koledami - prosinec
- Vánoční zpívání pro naše babičky a dědečky – 20. 12. 2012 (téma: Zima)
- Vánoční výzdoba kapličky – 27. 11. 2012
- Vánoce ve ŠD – 20. 12. 2012
- Akce pro děti MŠ – pohádka – 2. týden v lednu
- Školní časopis – žáci 5. ročníku pro žáky naší školy
- Ukázková hodina pro naše předškoláčky a jejich rodiče – 14. 1. 2013
- Den otevřených dveří – 5. 2. 2013
- Zápis 7. února 2013
- Soutěž o nejhezčí stavbu z dřevěné stavebnice – 14. 2. 2013 v ŠD
- Školní kolo v recitaci – 19. 2. 2013
- Dětenická pěnička, druhý ročník pěvecké soutěže – 27. 3. 2013
- Výzdoba kapličky - Velikonoce
- Veselá básnička v Rožďalovicích – 6. 3. 2013
- Přehlídka divadelních souborů v K – klubu Jičín – 8. 3. 2013
- Okresní přehlídka dětských recitátorů v Jičíně – 6. 3. 2013
- Divadelní přehlídka Mladá Boleslav – 21. 3. 2013
- Matematický Klokan a Cvrček – březen 2013
- Den naruby – 27. 3. 2013

- Rej čarodějnic na dětenickém hřišti – 29. 4. 2013
- Měsíc bezpečnosti – dopravní hřiště Jičín – 30. 4. 2013
- Zdraví životní styl – 1. 4. – 12. 4. 2013
- Přírodovědná soutěž „Zlatý list“ – 12. 4. 2013
- **Týden Země, společně se zaměstnanci** (přírodovědné vycházky do lesa, na louku, k rybníku, výuka v Zahradě poznání) – 15. 4. – 22. 4. 2013 (grant)
- Dopravní soutěž v Jičíně – 10. 5. 2013
- Uctění památky obětem 2. sv. války – 7. 5. 2013
- Maminkám k svátku kytička písniček a básniček – 29. 5. 2013 vystoupení v domově důchodců v Rožďalovicích
- Les ve škole, škola v lese – MŠ i ZŠ – květen 2013
- Focení žáků naší školy – květen
- Ukončení projektu „Z pohádky do pohádky“- zámek Dětenice – 7. 6. 2013
- Oslava MDD, malba na asfalt – 1. 6.
- Foersterovy Osenice, pěvecké vystoupení dětí ze základní školy – 1. 6. 2013
- Předcházení patologickým jevům – 3. 6. – 7. 6. 2013
- Školní výlet, Česká Skalice – 12. 6. 2013
- Spaní ve srubu v Jičíně (plavání, kino) – 24. 6. 2013
- Školní akademie – rozloučení žáků 5. ročníku a předání klíče budoucím prvňáčkům – 26. 6. 2013
- Poslední zvonění, loučení s žáky 5. ročníku – 30. 6. 2013

### **Soutěže – reprezentace školy**

#### **Atletické závody v Kopidlně**

Kategorie chlapci:

1. místo – Lukáš Bobek

Adam Vaněk

Tomáš Vorel

2. místo – Josef Jindra

3. místo – Matěj Jindra

Kategorie dívky:

3. místo – Pavlína Bedlíková

#### **Veselá básnička v Rožďalovicích – recitační soutěž**

2. místo – Tomáš Vorel

Antonie Burčáková

Veronika Kvapilová (MŠ)

3. místo – Kateřina Tuláčková

Lucie Hamanová

## **Recitační soutěž v Jičíně**

Čestné uznání – Tomáš Urbánek

## **Matematické soutěže**

**Nejlepší řešitelé – Cvrček:** Lukáš Petrtýl (61 bodů)

Adam Vaněk (54 bodů)

Marek Šifalda (51 bodů)

**Nejlepší řešitelé – Klokan:** Věra T. Štěpánková (91 bodů)

Miroslav Karel (74 bodů)

Eva Voláková (73 bodů)

## **Pythagoriáda**

1. místo – Věra T. Štěpánková
2. místo – Miroslav Karel
3. místo – Dominik Fencel

**Přírodovědná soutěž „Zlatý list“ – v národním kole naši školu reprezentovaly 4 žákyně.**

## **Spolupráce s rodiči**

Konzultace podle potřeby a přání rodičů

Společná schůzka 4x za šk. rok 2012/2013

Individuální pohovory – učitel, žák rodič 2x

Den otevřených dveří

Spolupráce s rodiči při organizování společenských akcí školy a obce

Rodiče mají kdykoliv přístup na vyučovací hodiny

## **Výlety**

Mladá Boleslav, Jičín, Česká Skalice, Milovice

## **Mimotřídní činnost učitelů:**

Vedení kroniky školy

Vedení kroniky obce

Vedení fotografické kroniky školy a obce

Pomoc při kulturních akcích v obci

Organizace a vedení tábora pro děti

Školská rada

Vedení zájmových kroužků

Zápisy pedagogických rad

Distribuce učebnic a metodických materiálů

Správce kabinetů

Správce žákovské knihovny

Zabezpečení soutěží – matematické soutěže, recitace, atletika, výtvarná soutěž, pěvecká soutěž

Příprava vánoční a velikonoční výstavy v kapličky na návsi

Zajištění inventarizace majetku školy

Vzdělávání učitelů

Divadelní vystoupení

Příprava na zkoušky na osmileté gymnázium

Příprava celoročního motivačního projektu

Vedení odborné praxe

Vedení žáků s VPU

## **Volný čas dětí**

V tomto školním roce pracovalo mnoho dětí v různých zájmových kroužcích. Tyto kroužky jsou součástí projektu využívání volného času dětí jako jedna z možností předcházení negativním vlivům dnešní společnosti.

Zájmové kroužky byly nabídnuty nejen žákům ZŠ Dětenice, ale i dalším zájemcům, kteří byli ochotni za těmito aktivitami do naší školy dojíždět. Do zájmových kroužků se celkem přihlásilo 60 žáků (někteří žáci mají i tři kroužky, kroužky navštěvují i děti z MŠ).

Jsme rádi, že se dařilo vyplňovat volný čas dětí k jejich spokojenosti.

### **Nabídka zájmových kroužků ve školním roce 2012/2013**

Kroužek Dovedné ruce (15 žáků)	Ing. P. Zábrahová
Flétna (10 žáků)	Mgr. I. Vališková, M. Bretová
Abeceda (3 žáci)	Mgr. I. Vališková
Dramatický kroužek (17 žáků)	Mgr. I. Vališková, M. Bretová
Angličtina pro školáky a předškoláky (13 dětí)	L. Míšková
Počítače (12 žáků)	Ing. R. Vališka

#### **Další využití volného času dětí**

- Ekologicko-turistický kroužek Strom, s kterým naši žáci jezdili na výlety, víkendové pobyty v přírodě či na tábor o hlavních prázdninách.

#### **Vyhodnocení „Minimálního preventivního programu“**

Začátkem školního roku byly všechny vyučující seznámeny s minimálním preventivním programem. Byl úspěšně plněn komplexní program preventivní péče. Paní učitelky diskutovaly s dětmi a na třídních schůzkách pravidelně informovaly rodiče o případných změnách chování dětí.

V oblasti zdravého životního stylu bylo na žáky vhodně působeno v průběhu celého školního roku, a to především v hodinách prvouky, přírodovědy a tělesné výchovy. Zdravá výživa byla zajišťována školní jídelnou.

V příštím školním roce chceme pokračovat v rozvoji volnočasových aktivit, v dobré spolupráci s obecním úřadem a s rodičovskou veřejností.

### **MATERIÁLNĚ TECHNICKÉ VYBAVENÍ ŠKOLY**

Škola je dobře vybavena učebními pomůckami, odbornými publikacemi a didaktickou technikou. K dispozici žákům i rodičům je školní knihovna.

Vybavení počítači:

3 nové počítače, 1 data projektor, 1 notebook

Fotoaparát, video kamera

Televizor ve školní družině

Výukové programy na CD ROM a na videokazetách.

Ve třídách jsou koberce pro výuku a relaxaci žáků.

### **Co se podařilo**

Instalovat nové počítače do sborovny, hudební třídy a do 2. třídy

WWW stránky školy jsou součástí WWW stránek obce.

Schválen projekt na obnovu **Zahrady poznání** pro školní rok 2012/2013: **20 000,- Kč**

Schválen projekt „**Jak se dělá pohoda**“ pro školní rok 2013/2014: **20 000,- Kč**

Schválena dotace **EU peníze školám** – zahájení 1. 9. 2012: **267 519,60 Kč**

K 31. 8. 2013 bylo vyčerpáno: 237 969,60 Kč

Za pomůcky od rodičů vybráno: **6 600,- Kč**

Utraceno za šk. rok 2012/2013: 5 073,62 Kč

Zůstatek: 1 526,38 Kč (tj. vratka 51,-/1žáka)

Odevzdali jsme celkem 3 140 kg starého papíru: 3 972,- Kč

Do fondu Sidus (veřejná sbírka) jsme zaslali částku: 702,- Kč

### **Co potřebujeme**

Polohovací školní lavice, abychom vyhovovali normám EU k otázkám školního nábytku

Modernizovat počítačovou síť, pořídit 3 počítače i do 1. třídy, koupit 1 vizualizér

Vyměnit okna ve zbývajících částech budovy ZŠ

Opravit omítku školy

Pomoc při realizaci projektu Zahrada poznání a Jak se dělá pohoda (projekt MŠ).

### **Co se nepodařilo**

Během školního roku 2012/2013 nedošlo, ze strany zřizovatele příspěvkové organizace, k opravě Zřizovací listiny. Zaměstnanci obce Dětenice se nemohou stravovat ve školní jídelně v hlavní činnosti kuchařek.



## Plány do budoucna

Vybudovat letní učebnu a posezení pod pergolou na školní zahradě

Vytvořit vlastní učební materiály

Využívat možnosti grantové politiky

Modernizovat prostředí a vybavení tříd

Nadále vytvářet podmínky pro integraci žáků

Zvýšit kvalifikovanost na škole

## Závěr

### Poděkování poskytovatelům státní dotace a našemu zřizovateli

Děkujeme našemu zřizovateli **Obci Dětenice** za vedení a financování účetnictví školy a za příspěvek učitelům na stravování. Děkujeme také za pomoc a starostlivost v průběhu celého školního roku zejména za péči kolem údržby školní zahrady, za instalaci nových počítačů, za vymalování celé školy, za pomoc se školní matrikou a za pomoc při vystoupeních našich žáků.

Vážíme si dobré spolupráce a vynasnažíme se i nadále udržovat dobré jméno školy.

Děkujeme našim rodičům, že se s námi prostřednictvím Školské rady podílejí na řízení školy a že nám sponzorují školu potřebnými pomůckami.

**Poděkování patří všem pedagogickým i nepedagogickým pracovníkům ZŠ a MŠ Dětenice, kteří se vzorně starají o naši školu, zodpovědně plní svěřené úkoly, svou prací prezentují školu nejen v obci, ale i v rámci okresu a pokračují tak ve tradicích udržování dobré úrovně školy.**


Datum zpracování zprávy: 1. 7. – 4. 7. 2013

Datum projednání na pedagogické radě: 26. 8. 2013

Datum projednání ve Školské radě: 25. 9. 2013

Datum předání VZŠ za školní rok 2012/2013 zřizovateli: 1. 9. 2013

Datum zveřejnění: 30. 9. 2013

  
Mgr. Iveta Krejčí

